



В Челябинской области сотруднику полиции предъявлено обвинение в организации похищения человека и умышленного причинения тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области предъявлено обвинение 34-летнему сотруднику полиции управления МВД России по городу Челябинску Александру Чешко в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.33, п.п.«а,в,з» ч.1 ст.126, п.«а» ч.3 ст.111 УК РФ (организация похищения человека и умышленного причинения тяжкого вреда здоровью). По версии следствия, 5 февраля 2013 года в ходе проведения оперативных мероприятий, Чешко получил информацию о причастности сотрудника сотового оператора к краже крупной партии сотовых телефонов в одном из павильонов компании МТС на сумму более 1 миллиона рублей. Далее полицейский предложил своему ранее судимому знакомому похитить сотрудника сотовой компании, причастного к похищению телефонов, и получить у него информацию об их местонахождении. После этого сотрудник полиции предложил половину похищенных телефонов присвоить, а половину вернуть в МТС. Подельник полицейского привлек к совершению похищения своего знакомого. 22-летнего сотрудника сотовой компании они похитили и вывезли в автосервис, где в течение 2 дней по указаниям полицейского избивали, требуя сообщить о местонахождении похищенных телефонов. Не получив данной информации, они оставили потерпевшего около дома, в котором тот проживает. В настоящее время мужчина находится в реанимационном отделении лечебного учреждения. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области. Следователями в настоящее время допрашиваются 4 местных жителей, в отношении которых есть основания предполагать об их причастности к совершению преступлений. После проведения необходимых следственных действий будет установлена степень их участия в преступлении. В ближайшее время судом будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании Чешко меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 14.02.2013

14 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/771970>